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DECLARAÇÃO DE PRIVACIDADE DA THOMAS
	[ÚLTIMA ATUALIZAÇÃO EM 08/06/2023]	

A Thomas Internacional Limited e suas afiliadas (coletivamente chamadas de «Thomas», «nós», «nosso») levam muito a sério nossa responsabilidade com a proteção de privacidade e dados. A presente declaração de privacidade explica como coletamos, usamos e compartilhamos informações pessoais no decorrer de nossas atividades comerciais, incluindo:

1. Informações importantes e quem nós somos
2. Quais informações pessoais coletamos e quando as coletamos, além dos motivos para tanto
3. Como protegemos e armazenamos informações pessoais
4. Transferência de informações pessoais em nível global
5. Como compartilhamos informações dentro do grupo Thomas e com nossa Rede Internacional,  prestadoras de serviço e outros terceiros 
6. Explicações mais detalhadas sobre marketing direto, perfis e processos automatizados de tomada de decisão
7. Direitos garantidos por lei disponíveis para a gestão de sua privacidade
8. Como você pode entrar em contato conosco

Na Thomas, estamos comprometidos com o respeito à sua privacidade e o tratamento dos dados de nossos clientes como se fossem nossos, garantindo toda a sua segurança.

Também garantimos que nossa atuação esteja de acordo com a legislação aplicável em Proteção de Dados, incluindo, sem limitação, a Regulamentação de Proteção de Dados da União Europeia («GDPR» - 2016/679) e a Lei de Proteção de Dados de 2018 («Leis de Proteção de Dados»).

Poderemos ocasionalmente alterar esta declaração de privacidade, de modo a garantir que esteja sempre de acordo com as exigências legais e a maneira na qual conduzimos nossos negócios. Por gentileza, consulte estas páginas regularmente para acessar a versão mais recente da declaração. Caso ocorram alterações significativas, procuraremos informá-lo(a) por e-mail ou no nosso site.

No nosso site podem existir links para sites de terceiros. A presente declaração não se aplica ao seu uso de um site de terceiros.

INFORMAÇÕES IMPORTANTES E QUEM NÓS SOMOS 

A Thomas está registrada no Information Commissioner’s Office (ICO)?

Sim, a Thomas International Limited está registrada no ICO com o número ZA532485. Nosso registro no ICO pode ser localizado aqui.
Temos um encarregado de Informações?

Sim, levamos a proteção dos dados muito a sério e possuímos um profissional dedicado à proteção das informações, que monitora nossas ações nesse sentido,
garantindo a conformidade com a legislação de proteção de dados. Consulte a seção 8 para ver mais detalhes e consultar como entrar em contato.
Atuamos sempre como controlador de dados?

Embora a Thomas atue frequentemente como controlador de dados, para algumas das nossas atividades também atuamos como processador ou subprocessador.

Segue uma maneira simples de compreender a diferença:
Um controlador de dados decide quais dados pessoais são coletados, como são coletados e para quais finalidades.
Um processador de dados atua apenas mediante instruções explícitas do controlador de dados, processando os dados para ele.
Um subprocessador é contratado pelo processador, tendo acesso a dados e os processando para uma finalidade específica.

Onde a Thomas atua como processador ou sub-processador, temos contratos e políticas para garantir que os dados sejam tratados de forma segura, atuando de acordo com os desejos dos clientes e, é claro, com a legislação de proteção de dados.
Pode existir mais de uma entidade atuando como controlador de dados com relação a dados pessoais específicos.

Esteja ciente de que, caso solicitemos que complete uma avaliação da Thomas por uma empresa ou organização que não seja a própria Thomas (normalmente seu empregador, potencial empregador ou estabelecimento educacional), é provável que a instituição também atue como controlador de dados.

Exemplos de quando a Thomas atua como controlador de dados podem incluir, sem limitação:

Processamento de dados pessoais de clientes e clientes em potencial.
Processamento de dados pessoais de funcionários ou ex-funcionários.
Processamento de dados pessoais no decorrer do recrutamento de novos funcionários da Thomas.
Processamento de dados pessoais de candidatos para fins de pesquisa.
Processamento de dados pessoais de candidatos para criar um formulário anonimizado dos dados pessoais.
Processamento dos dados pessoais de usuários do site, no contexto do uso em questão.
Fornecimento do serviço de avaliação de «perfil pessoal».

[bookmark: _bookmark1][bookmark: _WHAT_PERSONAL_INFORMATION]QUAIS INFORMAÇÕES PESSOAIS COLETAMOS E QUANDO AS USAMOS, POR QUAIS RAZÕES
Quando coletamos informações?

Coletamos informações a seu respeito caso você:
· cadastre-se ou use nosso site ou serviços online;
· compre algum de nossos serviços; 
· trabalhe conosco como parceiro de negócios; ou
· envolva-se em atividades de vendas com potenciais clientes.
Quais dados pessoais coletamos diretamente de você quando visita nosso site?

Ao solicitar informações sobre nossos serviços, você pode utilizar um formulário de contato, onde pedimos que insira seu nome, endereço, código postal, número de telefone ou outros detalhes que ajudam na sua experiência como cliente ou fornecem documentação, como relatórios.
Quais dados pessoais coletamos indiretamente de você quando visita nosso site?

Podemos:
coletar informações sobre como usa nosso site para aprimorar o funcionamento do mesmo;
coletar estatísticas sobre quantas pessoas visitam o site, de onde elas vêm, quando visitam, quanto tempo passam no site e quais páginas visitam. Isso incluirá informações sobre os endereços de IP de origem (que podem indicar sua localização geográfica, mas não sua identidade), prestadoras de serviços de internet, arquivos visualizados no site e marcadores de hora;
poderemos ver o navegador, sistema operacional e dispositivos que usa, de modo a garantir que tenha uma boa experiência online, independentemente de como acessa o site;
usar cookies no nosso site (detalhes completos podem ser encontrados em nossa página de cookies).

A Thomas também usa uma série de serviços prestados pela HubSpot (https://www.hubspot.com/) que utiliza cookies para a prestação dos mesmos. Tais cookies são tipicamente usados para gerenciar o desempenho dos serviços da HubSpot que a Thomas usa, sem incluir qualquer informação pessoal. No entanto, é possível que visitas ao nosso site, onde temos seus dados de contato, sejam associadas a você no CRM da HubSpot, e portanto, vinculadas no nosso registro de CRM para o seu registro de contato. Detalhes sobre os cookies usados pela HubSpot e como são utilizados podem ser encontrados em nossa página de cookies.

Como clientes efetivos e em potencial podem estar em qualquer lugar do mundo, podemos enviar consultas para um membro da nossa Rede Internacional segundo a área ou país do cliente.
Registro e monitoramento de comunicações

Poderemos monitorar, registrar, armazenar e usar qualquer comunicação por telefone, e-mail e outro meio que tivermos com você, a fim de consultar as instruções dadas, para fins de treinamento, prevenção de crimes e aprimoramento dos serviços prestados para os clientes.
Caso eu faça uma avaliação da Thomas, como meus dados pessoais são coletados e usados?

A empresa que solicitou que fizesse uma avaliação online é o controlador principal dos dados, e a Thomas atuará como controlador secundário, uma vez que você tenha recebido um convite para realizar uma avaliação em nossos sistemas. Caso tenha qualquer dúvida sobre os dados que lhe são solicitados durante o processo, entre em contato inicialmente com o controlador de dados principal.

Também oferecemos um serviço de avaliação diretamente para os candidatos, chamado de «perfil pessoal», que pode ser feito diretamente e pago online. O processo é ligeiramente diferente, já que não envolve um terceiro. O relatório do «perfil pessoal» é fornecido diretamente ao candidato após o pagamento e realização da avaliação. Neste caso, nós somos o controlador de dados.
Otimização da interação da equipe.
Disponibilizamos soluções de otimização da interação da equipe («TIO»), como nossa funcionalidade de visualização de colega, para ajudar indivíduos a interagirem de uma melhor forma com outros indivíduos e equipes em suas organizações.  Nossas soluções TIO também podem ser usadas para ajudar e motivar indivíduos, recrutar, montar, motivar e envolver equipes; encontrar e trabalhar em oportunidades para aprimorar o desempenho organizacional ao observar a qualidade das interações dos indivíduos e como elas podem melhorar.  Qualquer dado fornecido para utilização nas soluções TIO será disponibilizado para outros membros participantes da sua organização, juntamente daquelas pessoas envolvidas na gestão das equipes e dos indivíduos das equipes em questão.  Nos baseamos no princípio do «interesse legítimo» como base legal para a prestação das soluções TIO.
Usamos dados pessoais em nossa pesquisa?

Temos comprometimento com a melhoria contínua das nossas avaliações. Para tanto, pedimos que candidatos forneçam informações adicionais como faixa etária, nível educacional, etnia e outros assuntos similares. O fornecimento dessas informações é voluntário e não é necessário para concluir uma avaliação.
Quando processamos estes dados pessoais em pesquisas, o fazemos na posição de controlador de dados.

Qualquer informação pessoal nos fornecida para fins de pesquisa será utilizada apenas para estas finalidades, sem que seja divulgada para nenhum terceiro.  Durante e após a avaliação das informações pessoais por nossos psicólogos, nós as armazenaremos de forma segura, com o mais alto nível de confidencialidade. Caso compartilhemos resultados com terceiros, apenas resultados anônimos e agregados serão revelados, sem que qualquer indivíduo possa ser identificado.
Quando atuamos como controlador de dados: Qual a base legal que temos para utilizar seus dados pessoais?

Apenas coletaremos, usaremos e compartilharemos suas informações pessoais quando estivermos satisfeitos de que temos uma base legal apropriada para tanto. Com base na variedade de serviços que fornecemos, poderemos utilizar as seguintes bases legais para processar seus dados:
você deu seu consentimento para que usemos suas informações pessoais.
nosso uso das suas informações pessoais decorre de nosso legítimo interesse como organização comercial. Nestes casos, cuidaremos das informações de modo proporcional e respeitoso para com os seus direitos de privacidade. Você também terá o direito de contestar o processamento, conforme explicado na seção 7;
nosso uso das suas informações pessoais é necessário para a realização de um contrato ou etapas necessárias para assinar um contrato com você; e/ou
nosso uso dos seus dados pessoais é necessário para atender a uma obrigação legal ou regulamento.

[bookmark: _HOW_WE_PROTECT][bookmark: _bookmark2]COMO PROTEGEMOS E ARMAZENAMOS INFORMAÇÕES PESSOAIS 
Como garantimos a segurança dos nossos sistemas e protegemos seus dados:

Implementamos e mantemos medidas técnicas e organizacionais apropriadas, além de políticas e procedimentos desenvolvidos para reduzir o risco de perda ou destruição acidental, revelação ou acesso não autorizado, de maneira apropriada à informação em questão.
As medidas podem incluir:
armazenamento de todos os servidores usados para avaliações em ambientes de alta segurança;
gestão do nosso ambiente de TI para manter o controle dos sistemas que apoiam as avaliações que prestamos e os dados que as mesmas contêm; 
teste regular da segurança de nossas redes, com especialistas externos que nos auxiliam;
restrição de acesso aos dados pessoais apenas às pessoas que possuam motivo legítimo para acessá-los; e
ter sistemas de controle de acesso em todos os nossos escritórios do Reino Unido, garantindo que todos os funcionários e prestadores de serviço da Thomas recebam treinamento regular sobre proteção de dados e segurança de TI.

Como a segurança da informação depende parcialmente da segurança do computador que você usa para se comunicar conosco e da segurança de identificadores de usuário e senha, solicitamos que tome medidas apropriadas para proteger tais informações.
Quais medidas organizacionais usamos para proteger dados?

Além das medidas técnicas tomadas, a Thomas garante que as medidas organizacionais sejam levadas a sério, garantindo que os dados sejam protegidos de acordo.

Na Thomas, nós:
garantimos que todos os funcionários estejam cientes de questões relativas à proteção de dados, informados sobre novos riscos de segurança (ex.: spear phishing ou malware) e que participem de treinamento de proteção de dados, revisto anualmente;
realizamos verificação de todos os funcionários antes da contratação;
temos um encarregado de proteção de dados, responsável pela proteção das informações e contatável diretamente para solucionar quaisquer dúvidas que nossos clientes ou candidatos possam ter a respeito dos seus dados e como nós os protegemos;
temos sistemas de controle de acesso em vigor em todos os escritórios, garantindo que apenas indivíduos autorizados possam acessar nossas instalações;
garantimos que o acesso aos nossos sistemas seja desenvolvido, controlado e monitorado para restringir o acesso dos usuários aos dados, assegurando uma maior proteção dos dados que detemos; e
temos políticas e procedimentos em vigor para apoiar nossas medidas técnicas.
Como e onde seus dados são armazenados

A Thomas garante a segurança dos dados dos clientes e seus candidatos a todo momento, algo que faz parte de tudo o que fazemos.

Nossos principais servidores, que fornecem nossas avaliações, estão localizados em centros de dados do mais alto nível, que fornecem um rígido controle do acesso ao ambiente físico e proporcionam uma excelente disponibilidade do sistema.

Garantimos que todos os dados pessoais fornecidos pelas pessoas como parte do processo de avaliação recebem a proteção que merecem, permanecendo no Espaço Econômico Europeu (EEE), sob as leis de proteção de dados relevantes ou, quando fora deste espaço, onde existam leis semelhantes e as seguranças contratuais apropriadas.
Por quanto tempo armazenamos seus dados pessoais

A Thomas apenas armazena dados pessoais pelo período razoavelmente necessário para as finalidades para as quais foram coletados, como explicado na presente declaração. Ao decidir por quanto tempo armazenaremos nossos dados, levamos em consideração os requisitos de período mínimo estabelecidos por lei. No entanto, a não ser que solicitados por lei ou regulamento, o período será tipicamente de doze (12) meses após a finalização do serviço em questão. Os períodos de retenção predominantemente se relacionarão com nossas atividades como controlador de dados, e não nossas atividades como processador ou subprocessador.

Caso tenham lhe solicitado que faça uma avaliação da Thomas, seu empregador ou potencial empregador atua como controlador inicial dos dados. Neste caso, o controlador inicial dos dados decide por quanto tempo os dados pessoais devem ser retidos e conseguem administrar o processo de gestão e exclusão dentro de nossos sistemas, conforme apropriado.

Para nossos clientes que usam o serviço Thomas Bureau (onde fornecemos um serviço gerenciado para envio dos nossos links de avaliação), nosso cliente permanece como o principal controlador de dados. Assim sendo, excluímos os dados mediante instruções explícitas do nosso cliente. No entanto, no âmbito de nossa política de retenção e acordos com clientes, concordamos que podemos excluir qualquer dado pessoal restante relacionado às avaliações 12 meses após a finalização do serviço (tanto para a plataforma Thomas como para clientes Thomas Bureau).

Caso faça uma avaliação diretamente com a Thomas, através do serviço do seu «perfil pessoal», atuaremos como controlador principal dos dados.

Quando isso ocorre e, em circunstâncias específicas, podemos armazenar seus dados pessoais por períodos mais prolongados do que aqueles aqui descritos. Isso é para que possamos ter um registro preciso da sua atividade conosco, caso surjam quaisquer reclamações ou contestações, ou se acreditarmos que há potencial de litígio relacionado às informações pessoais ou suas atividades conosco.

[bookmark: _bookmark3][bookmark: _TRANSFERRING_PERSONAL_INFORMATION]TRANSFERÊNCIA DE INFORMAÇÕES EM NÍVEL GLOBAL

A Thomas opera globalmente. Desta forma, em determinadas circunstâncias, a Thomas poderá processar, transferir e/ou armazenar dados pessoais fora do EEE, sob padrões de proteção de dados diferentes. Um exemplo de tal processamento seria o uso de sistemas como o Salesforce, utilizado pela Thomas (como controlador de dados) para administrar nossas interações com clientes, pedidos e detalhes de clientes efetivos ou potenciais, além de leads.

A Thomas tomará os cuidados apropriados para garantir que transferências de informações pessoais estejam de acordo com a lei aplicável, cuidadosamente gerenciadas para proteger seus direitos à privacidade e interesses, transferindo apenas para países reconhecidos como possuidores de proteção legal apropriada, ou onde estivermos satisfeitos que arranjos alternativos existam para proteger seus direitos de privacidade. Nesse sentido:
· quando necessário, garantiremos que as transferências dentro da Thomas estejam cobertas por um acordo entre os membros da Thomas, onde exista a obrigação de cada membro de assegurar que as informações pessoais recebam um nível adequado e consistente de proteção onde quer que sejam transferidas internamente pela Thomas;
quando suas informações pessoais forem transferidas para fora da Thomas ou para terceiros que nos auxiliam na prestação de serviços e produtos, teremos um compromisso contratual destas partes para que protejam suas informações pessoais; e/ou
· quando recebermos solicitações de informações de autoridades e reguladores, nós as analisaremos com cuidado antes de revelar qualquer informação pessoal.

Você tem o direito de entrar em contato conosco para obter mais informações sobre as proteções que implementamos (incluindo uma cópia dos compromissos contratuais relevantes) para garantir que suas informações pessoais recebam proteção adequada quando transferidas das maneiras acima mencionadas.

[bookmark: _HOW_WE_MAY]COMO PODEMOS COMPARTILHAR INFORMAÇÕES PESSOAIS DENTRO DO THOMAS GROUP E COM NOSSA REDE INTERNACIONAL, PRESTADORAS DE SERVIÇO, REGULADORAS E OUTROS TERCEIROS
Trabalhamos com quaisquer operadores ou suboperadores?

Podemos ter que compartilhar suas informações dentro do grupo Thomas quando esse compartilhamento for necessário para prestar nossos serviços ou administrar nosso negócio. Na data desta declaração, a Thomas International Ltd possui os seguintes operadores e suboperadores permitidos dentro do grupo Thomas que prestam avaliações e serviços:
Thomas International UK Ltd (Número de registro 02518079)

Também trabalhamos com terceiros que auxiliam na administração dos nossos negócios e entregamos soluções adicionais para alguns de nossos clientes. Tais terceiros concordaram com restrições de confidencialidade e uso de informações pessoais que compartilhamos com eles, ou que coletam em nosso nome, apenas para a finalidade de prestar os serviços por nós contratados. Na data deste aviso, usamos os seguintes processadores externos:
· Cloud Service Provider - MS Azure
(https://azure. microsoft.com/en-gb/)

Garantiremos que a lista acima seja constantemente atualizada, refletindo os processadores e subprocessadores usados pela Thomas para prestar nossas avaliações e serviços para nossos clientes.

A Thomas sempre garante que qualquer processamento adicional seja apenas feito quando necessário e, nestes casos, apenas por empresas adequadas com medidas implementadas para proteger o processamento de informações pessoais.

A Thomas garante que verificações sejam conduzidas de maneira suficiente para assegurar a segurança do processamento, com um contrato adequado que rege tal processamento.
Compartilhamos suas informações com mais alguém?

Poderemos compartilhar suas informações das maneiras e propósitos abaixo descritos:
· Com nossas reguladoras, a fim de atender todas as leis, regulamentos e regras aplicáveis, mediante solicitação de autoridades legais, agências regulatórias ou governamentais.

· Poderemos compartilhar, de modo estatístico e agregado, informações que não são de natureza pessoal sobre os visitantes do site, como padrões de tráfego, uso do site, resultados de pesquisa e atividades de desenvolvimento com nossa Rede Internacional, clientes, afiliados e anunciantes.
· Se, futuramente, viermos a transferir ou vender, totalmente ou parcialmente o negócio ou ativos, podemos revelar informações para compradores potenciais ou efetivos.
[bookmark: _bookmark5][bookmark: _EXPLAINING_MORE_ABOUT]
EXPLICAÇÕES MAIS DETALHADAS SOBRE MARKETING DIRETO, PERFIS E AUTOMAÇÃO DA TOMADA DE DECISÃO
As avaliações por nós fornecidas são consideradas como «tomadas de decisão automatizadas, incluindo criação de perfis» no âmbito da definição do GDPR?

Não, nenhuma das avaliações fornecidas pela Thomas deve ser utilizada isoladamente no processo de recrutamento e desenvolvimento de pessoal. As avaliações da Thomas são fornecidas para seus clientes como parte de um processo mais amplo de tomada de decisão, juntamente de outras informações coletadas pelo cliente.
Faremos marketing diretamente para você?

Poderemos usar informações pessoais para informar sobre produtos e serviços que acreditamos ser do seu interesse. Podemos entrar em contato por e-mail, correspondência, telefone ou outros meios de comunicação que acreditarmos serem úteis para você. Em todos os casos, respeitaremos suas preferências de contato para atividades de marketing.

De modo a proteger direitos de privacidade, garantindo que você tenha o controle sobre nossas atividades de marketing que lhe são direcionadas:
faremos o possível para limitar o marketing direto a um nível proporcional e razoável, apenas enviando comunicações que acreditamos ser interessantes ou relevantes para você;
você pode solicitar a interrupção do marketing a qualquer momento, solicitando que e-mails de marketing deixem de ser enviados ao clicar no botão de cancelamento de cadastro na parte inferior das mensagens enviadas. Você também pode entrar em contato conosco através do e-mail gdpr@thomas.co.uk. Por gentileza, especifique se deseja a interrupção de todos os meios de marketing ou apenas um meio específico (e-mail, por exemplo); e
você pode alterar a maneira como seu navegador administra cookies, que podem ser usados para fornecer anúncios on-line, ao seguir as orientações de configuração do próprio navegador.

Recomendamos que verifique rotineiramente as declarações de privacidade e as configurações de preferências disponibilizadas nas redes sociais, além das preferências na sua conta Thomas.

[bookmark: _bookmark6][bookmark: _LEGAL_RIGHTS_AVAILABLE]DIREITOS GARANTIDOS POR LEI DISPONÍVEIS PARA A GESTÃO DA SUA PRIVACIDADE
Seus direitos legais

Sujeito a determinadas exceções e, em alguns casos, dependendo das atividades de processamento que realizamos, você tem certos direitos relacionados às suas informações pessoais.

Você tem o direito de contatar o controlador dos dados através dos dados fornecidos na seção 8 abaixo (seja a Thomas ou outra empresa):
· Para solicitar acesso aos seus dados pessoais armazenados, sem que exista cobrança para isso (aplicam-se certas exceções).
· Para solicitar correção dos seus dados pessoais, caso estejam incorretos ou desatualizados. Se os dados estiverem desatualizados, incompletos ou incorretos, você poderá informar o controlador dos dados sobre as correções e atualizações, que deverão ser realizadas.
· Para solicitar a remoção do consentimento para o processamento dos dados, caso o mesmo necessite de consentimento.
· Para solicitar a exclusão dos seus dados. Caso acredite que o controlador dos dados não deva mais utilizá-los, pode solicitar que o mesmo exclua os dados armazenados a seu respeito. Ao receber uma solicitação de exclusão, o controlador dos dados confirmará que os mesmos foram excluídos ou explicará por que não podem ser excluídos.
· Apresentar objeções ao uso dos seus dados. Você pode solicitar que o controlador de dados deixe de processar informações a seu respeito. Ao receber sua solicitação, o controlador de dados entrará em contato para informar se é possível atender a seu pedido, ou se existem razões legítimas para continuar processando seus dados. Mesmo após exercitar seu direito de oposição, o controlador dos dados poderá continuar a armazená-los de modo a atender a seus outros direitos ou se defender contra processos legais.
· Para solicitar que seus dados sejam transferidos para outra parte responsável se os mesmos forem processados por meios automatizados (ou seja, excluindo arquivos em papel).
· O direito de exigir a restrição do processamento dos seus dados pessoais. Isso permite que você solicite ao controlador de dados suspender o processamento dos seus dados pessoais: (a) se deseja que o mesmo estabeleça a precisão dos dados; (b) se o uso dos dados pelo controlador não estiver de acordo com a lei, mas você não deseja que o mesmo os exclua; (c) quando você necessitar que o controlador dos dados os armazene mesmo quando não precisarem mais deles, já que você pode precisar isso para estabelecer, exercer ou se defender de processos legais; ou (d) tenha manifestado objeção ao uso dos seus dados pelo controlador, mas o mesmo precise primeiramente verificar se possuem justificativas legítimas para usá-los.

Poderemos solicitar informações adicionais para confirmar sua identidade e para fins de segurança, antes de revelar as informações pessoais solicitadas. Reservamos o direito de cobrar uma taxa quando isso for permitido por lei. Por exemplo, caso sua solicitação seja excessiva ou não fundamentada.

Você pode exercitar seus direitos ao entrar em contato conosco e, sujeito a outras considerações legais permissíveis, empregaremos todos os esforços para atender sua solicitação ou informar se precisamos de mais informações para atender sua solicitação.

Nem sempre conseguiremos atender sua solicitação por completo. Por exemplo, se isso for afetar nossa obrigação de confidencialidade para com outras pessoas, ou se tivermos o direito legal de tratar do assunto de uma maneira diferente.
Divulgação dos seus dados pessoais

Em determinadas circunstâncias, pode ser que seja solicitado à Thomas que revele seus dados pessoais quando isso for exigido por lei, ou como resposta a solicitações válidas por autoridades ou agências governamentais.

A Thomas poderá revelar seus dados pessoais em boa fé caso acredite que isso seja necessário para:
· Atender uma obrigação legal.
· Proteger e defender os direitos de propriedade da Thomas.
· Prevenir ou investigar possíveis irregularidades conectadas aos serviços que prestamos.
· Proteger a segurança pessoal de usuários dos nossos serviços ou do público em geral.
· Proteção contra responsabilidades legais.

Apenas atenderemos solicitações de dados pessoais em situações onde temos permissão por lei para fazê-lo, de acordo com as legislações e regulamentações aplicáveis.
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Denunciando uma violação quando somos o controlador dos dados
Caso acredite ter ocorrido vazamento de dados pessoais que usamos ou administramos, ou divulgação ou uso ilegal dos mesmos, solicitamos que entre em contato com nosso encarregado de proteção de dados através do e-mail gdpr@thomas.co.uk ou telefone +44 01628 470980.

Para exercer seus direitos onde a Thomas atua como controlador de dados, entre em contato comsar@thomas.co.uk ou envie uma correspondência para:

Data Protection Officer
Thomas International
1st Floor
18 Oxford Road
Marlow
SL7 2NL - United Kingdom
Denunciando uma violação quando somos processador ou subprocessador dos dados

Mesmo que não sejamos o controlador dos seus dados pessoais, você pode entrar em contato com nosso encarregado de proteção de dados através do e-mail gdpr@thomas.co.uk ou telefone +44 01628 470980.

No entanto, devido ao fato de não sermos responsáveis por ajudar você no exercício dos seus direitos, recomendamos que entre em contato diretamente com o controlador de dados relevante (tipicamente seu empregador, potencial empregador ou instituição educacional). Podemos ajudar você a entrar em contato com eles se necessário, ou encaminhar detalhes da sua solicitação, reclamação ou pergunta.
Solução de questões de privacidade

Na Thomas, fazemos todo o possível para resolver qualquer questão de privacidade que possa ter. Assim sendo, lembre-se que sempre pode entrar em contato com o encarregado de proteção de dados através do e-mail gdpr@thomas.co.uk.

No entanto, você tem o direito de encaminhar qualquer reclamação ou preocupação para o ICO a qualquer momento. Detalhes sobre como contatar o ICO podem ser encontrados em https://ico.org.uk/
Representante da União Europeia
Para os fins do Artigo 27 do GDPR, nomeamos a Team Services (Benelux) B.V. Europalaan 25, 5232BC 's-Hertogenbosch, nos Países Baixos, como nossa representante na União Europeia.  Nosso representante pode ser contatado em gdpr@thomas.co  
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