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O que está incluso nestes termos?
Esta página (juntamente dos documentos mencionados nela) determina os termos e condições que se aplicam ao seu uso do site www.thomas.co incluindo seu ambiente e quaisquer subdomínios relacionados («o site»), seja como convidado ou usuário cadastrado.
Clique nos links abaixo para acessar diretamente mais informações sobre cada área:
· Informações sobre nós e como entrar em contato conosco
· Ao usar o site, você aceita estes termos
· Outros termos que podem se aplicar a você
· Podemos suspender, alterar ou remover o site
· Você precisa manter os detalhes da sua conta em segurança
· Transações concluídas pelo site
· Cancelamento do seu cadastro como usuário
· Direitos de propriedade intelectual
· Conteúdo do site
· Nossa responsabilidade por prejuízos e danos sofridos por você
· Se for um usuário comercial
· Se for um consumidor usando o site de maneira pessoal (não comercial)
· Se for usuário de um perfil
· Como podemos usar suas informações pessoais
· Uso aceitável do site
· Vírus, hacking e outras irregularidades
· Links de e para o site
· Jurisdição e legislação aplicável
· Definições
[bookmark: _bookmark0]INFORMAÇÕES SOBRE NÓS E COMO ENTRAR EM CONTATO CONOSCO
www.thomas.co é um site operado sob licença da Thomas International Limited (“Nós”). Estamos registrados na Inglaterra e País de Gales como companhia limitada de número 02518079 e sede no endereço 1st Floor, 18 Oxford Road, Marlow, Buckinghamshire, SL7 2NL, Reino Unido. Nosso número de contribuinte VAT é GB306 5727 06.
[bookmark: _bookmark1]Ao usar o site, você aceita estes termos.
Pedimos que os leia cuidadosamente antes de começar a usar o site. Recomendamos que imprima uma cópia dos presentes termos para consultas futuras.
Ao utilizar o site, você confirma que aceita os presentes termos de uso e concorda em acatá-los. Caso não concorde com os termos, não deve usar o site.
Poderemos atualizar e alterar o site periodicamente, refletindo as mudanças nas nossas soluções, serviços, entregas, necessidades dos usuários e nossas prioridades. Desejamos dar avisos prévios razoáveis antes de grandes mudanças.
[bookmark: _bookmark2]Outros termos que podem se aplicar a você
Certos termos adicionais também se aplicam ao seu uso do site, especificamente a disposição de quaisquer cookies e/ou declarações de privacidade publicadas no mesmo.
Caso compre bens e serviços conosco, termos e condições padrão se aplicam.
[bookmark: _bookmark3]Podemos suspender, alterar ou remover o site
Reservamo-nos o direito de remover, suspender ou alterar o site ou qualquer serviço fornecido no site sem qualquer aviso prévio, por motivos comerciais e operacionais.
De vez em quando, poderemos restringir acesso a determinadas partes do site, ou mesmo o site como um todo, para os usuários cadastrados conosco.
Não temos qualquer responsabilidade se por qualquer motivo o site estiver indisponível por qualquer período.
Tentaremos dar aviso prévio razoável a respeito de qualquer suspensão ou remoção.
Você é responsável por garantir que todas as pessoas que acessem o site através da sua conexão com a internet estejam cientes dos presentes termos de uso, além de outros termos e condições aplicáveis, garantindo que os atendam.
[bookmark: _bookmark4]Você precisa manter os detalhes da sua conta em segurança
Caso opte por usar, ou receba um código de identificação, senha ou outra informação como parte de nossos procedimentos de segurança, deverá tratar tais dados como confidenciais, sem revelá-los para qualquer outra pessoa.
Temos o direito de desabilitar qualquer código de identificação ou senha, seja a mesma escolhida por você ou fornecida por nós a qualquer momento se, caso em nossa opinião razoável, você tenha deixado de atender qualquer uma das provisões dos presentes termos de uso.
Caso tome conhecimento ou desconfie que outra pessoa além de você saiba seu código e identificação ou senha, notifique-nos imediatamente através do e-mail  clientadmin@thomas.co.uk.
Caso esteja registrado como usuário comercial do site, declara desde já que você (o indivíduo que o faz) possui autoridade para atuar em nome da pessoa jurídica em questão.
Você concorda em nos indenizar (ou seja, compensar) por qualquer prejuízo, perda, dano, custo ou despesa sofrida como resultado de suas ações, ou negligência, em observar e atender as condições dos presentes termos de uso e qualquer documento neles mencionado.
Reservamos o direito de suspender seu acesso ao site ou seu cadastro como usuário de maneira imediata, caso deixe de atender, ou tenhamos motivos razoáveis para acreditar que deixou de atender qualquer um dos presentes termos de uso e documentos mencionados.
[bookmark: _bookmark5]Transações concluídas pelo site
Nada no presente site pretende constituir oferta contratual para fornecimento de nossos serviços e mercadorias mediante sua aceitação como agente ou representante. Todas as transações iniciadas no site representam uma oferta da sua parte para realizar transações nestes termos. Tal oferta é apenas aceita quando por nós confirmada na maneira indicada na parte relevante do site. Esta confirmação geralmente se dá por e-mail.
[bookmark: _bookmark6]Cancelamento do seu cadastro como usuário
Você pode cancelar seu registro como usuário do site a qualquer momento, mas isso não afeta suas obrigações relacionadas a qualquer serviço ou informação já recebida.
[bookmark: _bookmark7]Direitos de propriedade intelectual
Somos proprietários ou detentores de licença de todos os direitos de propriedade em nosso site, e de todo o material nele publicado. Tais obras são protegidas por direitos autorais, marcas registradas ou outras leis pelo mundo. Todos os direitos são reservados.
Você pode imprimir uma cópia, baixar partes ou quaisquer páginas do site para seu uso pessoal, e poderá utilizar os materiais do site para atrair a atenção de outras pessoas na sua organização.
Você não poderá modificar as cópias digitais ou impressas de qualquer material impresso ou baixado de nenhuma maneira, não podendo usar quaisquer ilustrações, fotografias, vídeos, áudios ou elementos gráficos separadamente, com qualquer outro texto de acompanhamento.
Você não pode usar qualquer parte dos materiais no site para fins comerciais, ou para qualquer outro fim não permitido nos presentes termos de uso, sem obter uma licença nossa ou de nossos licenciadores; a não ser que tenha obtido os materiais como cliente online. Neste caso, seu uso dos materiais está sujeito aos termos e condições do uso das soluções em questão.
Nossa situação como autores (ou de qualquer contribuinte identificado como autor) do conteúdo deve ser sempre mencionada e reconhecida.
Caso imprima, faça cópias ou baixe qualquer parte do site em violação dos presentes termos de uso, seu direito de utilização do site é imediatamente interrompido e você deverá, a nosso critério, devolver ou destruir quaisquer cópias de material que tenha feito.
«Thomas» e seu logotipo são marcas registradas da Thomas International Limited. Você não poderá utilizá-las sem nossa aprovação, a não ser que façam parte do material que usa de modo estritamente permitido pelos presentes termos de uso.
[bookmark: _bookmark8]Conteúdo do site
O conteúdo do site é fornecido apenas para fins de informações generalizadas. Comentários e outros materiais publicados no site não têm finalidade de servir de aconselhamento, e não devem ser tratados como tanto. Não seremos responsáveis caso qualquer visitante, ou qualquer outra pessoa informada de seu conteúdo, use tais materiais como conselho.
Você não deve agir ou deixar de agir com base nas informações obtidas no site, a não ser que tenha buscado aconselhamento profissional ou especializado adequado.
Embora façamos todos os esforços para atualizar as informações no site, não damos qualquer garantia, seja ela implícita ou explícita, de que o conteúdo no site esteja correto, completo e atualizado.
Caso tenha perguntas ou dúvidas sobre o material do site, entre em contato com marketing@thomas.co.uk
[bookmark: _bookmark9]Nossa RESPONSABILIDADE por prejuízos e danos sofridos por você
Caso obtenha soluções, serviços e/ou entregas nossas, o fornecimento dos mesmos fica sujeito aos nossos termos e condições padrão, que podem conter limitações e exclusões diferentes, e que se sobrepõem aos termos abaixo, na medida que concerne qualquer responsabilidade oriunda do fornecimento de tais soluções e serviços.
Nenhuma das disposições abaixo limita nossa responsabilidade por óbito ou lesões corporais oriundas de nossa negligência, ou mesmo de representações ou interpretações enganosas como questão fundamental, ou mesmo qualquer outra responsabilidade, na medida em que seja ilegal limitá-la.
Nenhuma agência, parceria, empreendimento conjunto, relação empregatícia ou de franquia é pretendida ou criada entre você e nossa empresa como resultado do uso do site, ou de formação de contrato de compra de nossas soluções, serviços e/ou entregas.
[bookmark: _If_you_are_2]Caso seja um usuário comercial:
(a) Até onde permitido por lei, nós e outros membros do nosso grupo de empresas expressamente excluímos todas as condições, garantias e outros termos implícitos que possam se aplicar ao site ou qualquer conteúdo nele.
(b) Não seremos responsabilizados por quaisquer perdas, prejuízos e danos, seja por contrato, delito, negligência, violação de obrigação em estatuto de qualquer forma, mesmo quando previsível, advinda de ou vinculada às seguintes situações:
· uso, ou incapacidade de usar o site; ou
· uso ou confiança em qualquer conteúdo exibido no site.
(c) Em particular, não seremos responsáveis por qualquer uma das seguintes situações (seja direta ou indiretamente):
· perda de renda, vendas, receita, negócios ou lucros;
· perda de economias esperadas;
· perda ou corrupção de dados;
· perda de boa-fé, oportunidade comercial ou reputação; ou
· perda de tempo administrativo ou de trabalho.
(d) Não seremos responsabilizados por qualquer prejuízo ou dano indireto ou consequente.

[bookmark: _If_you_are_1]Se você for um consumidor (o que inclui um perfil de usuário) usando o site para fins pessoais (e não comerciais):
(a) Observe que apenas fornecemos o site para uso privado e doméstico.  Você concorda em não usar o site para fins comerciais ou de negócios, e que não temos qualquer responsabilidade para com você por qualquer perda ou prejuízo, perda ou interrupção de negócios ou perda de oportunidade.
(b) Somos responsáveis para com você por qualquer perda ou dano previsível por nós ocasionado. Caso deixemos de atender aos presentes termos de uso, somos responsáveis por perdas e danos sofridos como resultado previsível do não cumprimento dos termos ou por nossa falha em empregar cuidados e habilidades razoáveis. No entanto, não somos responsáveis por perdas e danos não previsíveis. Prejuízos e danos são tidos como «previsíveis» quando é óbvio que irão acontecer ou, no momento da realização do contrato, ambas as partes sabem que poderão acontecer.
(c) Caso conteúdo digital defeituoso tenha sido fornecido e danifique um dispositivo ou outro conteúdo digital de sua propriedade, tendo isso sido causado por nossa falha em usar medidas e habilidades adequadas, repararemos os danos ou pagaremos compensação.
[bookmark: _If_you_are]Se for usuário com perfil
(a) Quando cria e cadastra uma conta com perfil de usuário conosco, entende-se que a mesma é para seu uso pessoal.  Você não poderá transferir ou permitir que qualquer outra pessoa use ou acesse sua conta de perfil de usuário.
(b) Como usuário de perfil, poderá receber um link de solicitação de um de nossos clientes, solicitando que faça uma avaliação. Neste caso, você concorda que ao aceitar tal link e completar a avaliação, usaremos a avaliação completa para preparar o relatório de perfil de usuário e um relatório para o cliente.  Caso faça uma avaliação não solicitada por link, prepararemos apenas um relatório de perfil de usuário para você.
(c) Uma vez que tenha completado uma avaliação, disponibilizaremos um relatório de perfil de usuário na sua conta.  Caso tenha feito uma avaliação após o recebimento de um link de solicitação, também prepararemos um relatório de cliente para a entidade que lhe enviou o link, na conta da mesma.
(d) Só nós e você poderemos ver seu relatório de perfil de usuário.
(e) Todos os relatórios de perfil de usuário são fornecidos apenas para fins de informação generalizada, a fim de lhe proporcionar percepções sobre si e suas características psicológicas.  Eles não se destinam a exibir ou sugerir sua aptidão para qualquer cargo, função ou ocupação.  
(f) Sujeito aos seus direitos de proteção de dados conforme descritos na Declaração de Privacidade da Thomas, você reconhece e concorda que não terá acesso a, e sequer poderá visualizar, qualquer relatório de cliente ou os dados usados para criá-lo, que permanecem sempre como nossa propriedade (thomas.co/privacy-notice).
(g) Tanto você como nós podemos encerrar sua conta de perfil de usuário a qualquer momento.  Caso sua conta de perfil de usuário seja encerrada: i) você deixará de ter acesso à plataforma Thomas; ii) excluiremos todos os seus relatórios de usuário; iii) qualquer vínculo entre seu perfil e um cliente que lhe tenha enviado um link é encerrado e iv) continuaremos a disponibilizar, para qualquer cliente que tenha lhe enviado um link de solicitação cuja avaliação tenha sido realizada, uma cópia do relatório do cliente, mas desde que isso seja permitido no nosso acordo com o cliente em questão.
[bookmark: _bookmark10]Como podemos usar suas informações pessoais
Apenas utilizaremos suas informações pessoais, ou informações pessoais de outra pessoa que você nos forneça, conforme delineado em nossa declaração de privacidade, encontrada em thomas.co/privacy-notice.
[bookmark: _bookmark11]

Uso aceitável do site
Usos proibidos 
Você poderá utilizar o site apenas para fins permitidos por lei. Você não poderá usar o site:
de modo que viole a legislação ou regulamentos aplicáveis;
de qualquer modo ilegal ou fraudulento, ou que tenha fins ilegais ou fraudulentos;
para fins de prejudicar ou tentar prejudicar menores de idade de qualquer forma;
para enviar, ou conscientemente receber, subir, baixar, usar ou reutilizar qualquer material que não esteja de acordo com os nossos padrões de conteúdo, descritos nos parágrafos 42-46 abaixo;
para transmitir, ou procurar enviar, qualquer anúncio não solicitado ou não autorizado, ou material promocional ou qualquer outro material não solicitado (spam); ou
para conscientemente transmitir dados, subir ou enviar qualquer material contendo vírus, cavalo de Troia, worms, bombas-relógio, gravações de teclas pressionadas, spyware, adware ou qualquer outro programa nocivo ou código computadorizado semelhante, desenvolvido para prejudicar a operação de qualquer software ou hardware.
Você também concorda em:
1. a não ser que exista concordância prévia, não reproduzir, duplicar, copiar ou revender qualquer parte do site;
1. não acessar sem ter autoridade, interferir, danificar ou interromper:
qualquer parte do site;
qualquer equipamento ou rede no qual o site esteja armazenado;
qualquer software usado na prestação do site; ou
qualquer equipamento ou rede ou mesmo software de propriedade e uso de qualquer terceiro.
Padrões de conteúdo
Os seguintes padrões de conteúdo («Padrões de conteúdo», nos parágrafos 44 e 25) se aplicam a qualquer material que venha a contribuir para o site («Contribuição») e a quaisquer serviços interativos relacionados.
Os Padrões de conteúdo devem ser atendidos de modo literal e geral. Os Padrões de conteúdo se aplicam a toda parte da Contribuição, assim como a ela como um todo. Determinaremos, a nosso critério, se uma Contribuição viola os Padrões de conteúdo.
Uma Contribuição deverá:
1. ser correta (quando contém fatos);
ser genuína (quando contém opiniões); e
atender à legislação da Inglaterra, País de Gales e do país de onde é publicada.
Uma Contribuição não deverá:
1. ser difamatória para com qualquer pessoa;
ser obscena, ofensiva, inflamatória ou conter ódio;
promover material sexualmente explícito;
promover violência;
promover discriminação por conta de gênero, sexo, religião, nacionalidade, presença de deficiência, orientação sexual ou idade;
violar qualquer direito autoral, direito de base de dados ou marca registrada de qualquer outra pessoa;
ter a capacidade de ser enganosa para qualquer pessoa;
violar qualquer dever legal devido a um terceiro, como dever contratual ou de confidencialidade;
promover qualquer atividade ilegal;
estar em desacordo com decisão ou ordem jurídica;
conter ameaça, abuso ou invasão à privacidade de outrem, ou causar irritação, inconveniência e ansiedade desnecessária;
ter possibilidade de constituir assédio, mágoa, vergonha, susto ou irritação para qualquer pessoa;
imitar qualquer pessoa ou conter identidade enganosa ou falsa afiliação com qualquer outra pessoa;
dar a impressão de que a Contribuição tem origem na nossa empresa, quando não for o caso;
promover, convencer ou incitar qualquer pessoa a cometer ou auxiliar em qualquer ato criminal como (apenas como exemplo) violação de direitos autorais ou mau uso de computadores; ou
conter informações que você acredite, ou tenha razão para acreditar, que cidadãos possam entender como incentivo direto ou indireto a atos de terrorismo, ou mesmo incite, prepare ou incite tais atos.
Você é inteiramente responsável por garantir seu conteúdo, incluindo qualquer Contribuição que faça.
Violação da política de uso aceitável
Quando considerarmos que uma violação da política de uso aceitável (delineada nos parágrafos 40-46 acima «Política de uso aceitável») ocorreu, isso constituirá uma violação efetiva dos termos, e poderemos atuar
conforme acreditarmos ser apropriado, incluindo qualquer uma das seguintes ações:
1. remoção imediata, temporária ou permanente do seu direito de utilizar o site;
remoção imediata, temporária ou permanente de qualquer Contribuição enviada por você para o site;
emissão de aviso para você;
processo legal contra você para o reembolso de todos os custos e indenização (incluindo, sem limitação, custos administrativos e custas jurídicas) resultantes da violação;
processos legais adicionais contra você; e/ou
revelação de tais informações para autoridades, conforme acreditamos ser necessário ou exigido por lei.
Você garante que todas as Contribuições atendam à Política de uso aceitável, e que é responsável por nos indenizar por qualquer violação desta garantia. Isso significa que você é responsável por qualquer prejuízo ou dano que venhamos a sofrer por conta da sua violação.
Temos o direito de revelar sua identidade para qualquer terceiro que alegue que uma Contribuição sua constitua violação dos direitos de propriedade intelectual dele, ou qualquer direito de privacidade dele.
Temos o direito de remover qualquer Contribuição caso, na nossa opinião, a mesma não atenda à Política de uso aceitável.
[bookmark: _bookmark12]Vírus, hacking e outras irregularidades
Não garantimos que o site seja seguro e livre de vírus ou outros elementos nocivos.
Você é responsável por configurar sua própria tecnologia da informação, programas computadorizados e plataforma de onde acessa o site. Você deve usar seu próprio programa de proteção antivírus.
Você não pode fazer mau uso do site ao conscientemente introduzir vírus, trojans, worms, logic bombs ou outro material malicioso e nocivo em termos tecnológicos. Você não pode tentar obter acesso não autorizado ao site, ao servidor onde está armazenado ou qualquer servidor, computador e base de dados conectados ao site. Você não pode atacar o site através de um ataque de negação de serviço ou qualquer ataque distribuído desta natureza. Ao violar esta cláusula, você cometeria um crime no âmbito da Lei do mau-uso de computadores de 1990. Podemos denunciar tais violações às autoridades competentes e revelar sua identidade e dados pessoais para as mesmas. Caso ocorra tal violação, seu direito de uso do site será encerrado imediatamente.
[bookmark: _bookmark13]Links de e para o site
Você pode criar um link para nossa página inicial, desde que o faça de maneira justa e legal e não ocasione danos à nossa reputação ou se aproveite dela, sem sugerir qualquer forma de associação, aprovação ou endosso de nossa parte quando isso não exista.
Você não pode estabelecer uma ligação com qualquer site que não seja de sua propriedade.
O site não deve estar enquadrado em qualquer outro site. Reservamos o direito de remoção de permissão de links sem aviso prévio. O site de onde coloca o link deve atender completamente a Política de uso aceitável, conforme estipulada acima.
Caso decida colocar um link ou usar qualquer parte do conteúdo do site de maneira não descrita acima, entre em contato commarketing@thomas.co.uk.
Onde o site contém links para outros sites e recursos de terceiros, os mesmos são apenas para fins de informação. Tais links não devem ser interpretados como aprovação nossa aos sites ou informações obtidas neles. Não temos controle sobre o conteúdo deste sites e recursos, e não aceitamos responsabilidade sobre os mesmos por qualquer prejuízo ou dano que venha a ocorrer em decorrência do seu uso dos mesmos.
[bookmark: _bookmark14]Jurisdição e legislação aplicável
Caso você seja um consumidor, os presentes termos de uso, assunto e sua forma são regidos pela lei inglesa. Ambos concordamos que os tribunais da Inglaterra e País de Gales terão jurisdição exclusiva, exceto se você for residente da Irlanda do Norte ou Escócia, onde também poderá iniciar processos.
[bookmark: _If_you_are_3]Se você for uma empresa, os presentes termos de uso, assunto e sua forma e uso (além de litígios ou reclamações não contratuais) são governados pela lei inglesa. Ambos concordamos com a jurisdição exclusiva dos tribunais da Inglaterra e País de Gales.
Definições
«Avaliação» significa uma avaliação online, com uma ou mais perguntas criadas em nosso nome e completadas através da plataforma da Thomas;
«Cliente» significa um cliente nosso que, através de uma solicitação em link possa lhe pedir que complete uma avaliação com o intuito de preparar um Relatório para o cliente
«Conta de cliente» significa uma conta online criada pelo cliente conosco, na plataforma Thomas, a fim de enviar solicitações de links e recebimento de relatórios, dentre outras coisas;
«Perfil de usuário» significa um indivíduo que possui uma conta com perfil de usuário;
«Conta de perfil de usuário» significa uma conta online criada conosco na plataforma da Thomas para realização de avaliações e visualização de relatórios de perfil de usuário;
«Relatório de perfil de usuário» significa um relatório por nós preparado, com base na avaliação realizada por você;
«Relatório de cliente» significa um relatório preparado por nós para um cliente que lhe tenha enviado um link de solicitação, baseado em qualquer avaliação completada por você;
«Plataforma da Thomas» significa os vários recursos e ferramentas oferecidos e proporcionados pela Thomas através de nosso sistema de gestão online, incluindo contas de perfil de usuário e contas de clientes, entre outros;
«Solicitação em link» significa que o cliente solicitou que um usuário com perfil permita que seu perfil de conta de usuário seja conectado à conta do cliente.
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Thomas International Limited
1st Floor, 18 Oxford Road Marlow, Bucks
SL7 2NL - United Kingdom
webmaster@thomas.co
t: + 44 1628 475 366
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